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Sehr geehrte Damen und Herren,
 

die Auflistung der Save-the-date-Themen dieses
Newsletters macht deutlich: Diesem Jahr fehlt der Mai. Vier
Wochen mit mindestens einem Feiertag - dazu noch die
Panik um die DSGVO. Und alles wird in den Juni
geschoben... Und die gut ausgearbeiteten, sorgfältig
vorbereiteten Formate haben Sorge, dass ihnen die
Teilnehmer fehlen. 

Aber auch wir werden kaum on the Road sein, sondern erst
einmal den übervollen Schreibtisch abarbeiten. Wir sind in
diesem Mai erstmalig in Kooperation mit der BOE Partner
der IMEX in Frankfurt gewesen und haben mit der Live
Zone einmal mehr eindrucksvoll bewiesen, wie eng doch
das Thema Künstler & Entertainment auch zur MICE-
Branche gehört. 
Nicht entgehen lassen werden wir uns allerdings den
FAMAB Sustainability Summit 2018 - kurz und
aussprechbar den FAMAB SUSU - in Dortmund. 

Übrigens sind in den letzten Tagen auch unsere
Eventmoods collected by memo-media erschienen: Wenn
Sie jetzt mit der Planung der Weihnachtsfeier beginnen,
sollten Sie im Feld noch weit vorne liegen. 

Wir wünschen Ihnen Konzentration aufs Wesentliche! 

Kerstin Meisner und Jens Kahnert 
mit dem gesamten Team von memo-media 

PS: Wir verlosen eine Wild Card für den MICE Club Live
Mitte Juni in Köln. Infos dazu weiter unten.
 

    

 

 

Ihr Kontakt:

Kerstin Meisner 

Jens Kahnert

  +49 (0) 2296 -
900 946
  info@memo-
media.de
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Artistik-Special auf memo-media.de 

Die aktuelle Ausgabe von showcases hat den
Schwerpunkt Artistik und wir haben das zum Anlass
genommen, unser beliebtes Format der Themen-Specials
um ein Artisten-Special zu ergänzen. Auf 40 Seiten
werden die unterschiedlichen Künstler - diesmal "on
stage" und "backstage" vorgestellt. Sie beschreiben ihre
Acts und das, was sie antreibt. 

Spannend - das sollten Sie sich nicht entgehen lassen! 
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FAMAB-Sustainability Summit 
Save-the-date: 18. Juni 2018 | Dortmund 

Die zweite Auflage des FAMAB-Sustainability Summit
findet am 18. Juni 2018 im Kongresszentrum der
Dortmunder Westfalenhallen statt. Zahlreiche hochkarätige
Referenten und Referentinnen aus Wirtschaft, Wissenschaft,
Gesellschaft und Politik sind dabei. Darunter Stefan-Schulze
Hausmann, Initiator des Deutschen Nachhaltigkeitspreises
und Dennis Winkler, verantwortlich für die nachhaltige
Umsetzung der Weltklimakonferenz 2017 in Bonn.
Spannend wird es auch bei der Diskussionsrunde zum Thema Geschlechter-
Gleichbehandlung. Laut der internationalen Umfrage „Frauen in der
Veranstaltungsindustrie“ glaubt jede zweite Befragte nicht, dass sie bei Gehalt und
Karrieremöglichkeiten gleichbehandelt wird wie ihr männlicher Kollege. 
Möchten Sie mitdiskutieren? Dann melden Sie sich jetzt an!

 

  

 

MicePeak 
Save-the-date: 07. - 10. Juni 2018 | Den Haag 

MICE PEAK ist die internationale MICE-
Fachveranstaltung für Eventplaner aus Deutschland,
Österreich und der Schweiz, die regelmäßig
Veranstaltungen im Ausland organisieren. Der MICE
PEAK findet regelmäßig in ausgesuchten Destinationen
statt. Der MICE PEAK kombiniert drei Konzept-
Bausteine: PEAK Performance, PEAK Experience und
PEAK Training – verknüpft mit einer ausgesuchten
MICE-Destination, Site-Inspections und einem

exklusiven Rahmenprogramm. 

 

  

 

MICE Club LIVE - Wild Card zu gewinnen 
Save-the-date: 10. - 12. Juni | Köln 

In 2 Wochen öffnen sich die Tore für die fünfte Ausgabe der
Branchenveranstaltung MICE Club LIVE in Köln. 

Vom 10. bis 12. Juni 2018 erwarten die Teilnehmer
zahlreiche spannende Impulsvorträge und Speaker zum
Thema „Where is the beef? - Für mehr Substanz bei
Events“. 

Wir verlosen eine von fünf Wild Cards zur Teilnahme
am MICE Club LIVE 2018. Einfach das folgende Wild
Card-Anmeldeformular ausfüllen, oben rechts ins Freifeld „memo-media“ eingeben und
mit etwas Glück sind Sie dabei. Die glücklichen Gewinner werden zeitnah benachrichtigt.

 

  

 

degefest-Fachtage 2018 
Save-the-date: 14. - 16. Juni 2018 | Osnabrück 

Der deutsche Kongressfachverband degefest widmet sich
auf seinen diesjährigen Fachtagen aktuellen Trends wie den
Folgen von Digitalisierung, Feminisierung,
Wissensmanagement und Wissenstransfer, Aus- und
Weiterbildung sowie Social-Media. 

Modern formatiert präsentieren sich die Fachtage 2018
vom 14. bis 16. Juni 2018 in der Osnabrückhalle als Mix von
Keynotes, Workshops, Pecha Kuchas oder Fishbowl und
werden ergänzt durch eine Fachausstellung sowie die

Jahreshauptversammlung. Die Fachtage richten sich an die Mitglieder des degefest,
sind aber offen für alle, die an der Thematik interessiert sind. 

 

  

 

Meeting Experts Conference (MEXCON 2018) 
Save-the-date: 20. - 21. Juni | Wiesbaden 

Der Fachkongress, bei dem Zukunftsthemen der Tagungs-
und Kongressbranche im Mittelpunkt stehen, findet vom 20.
bis zum 21. Juni 2018 im RheinMain CongressCenter
(RMCC) statt. Nach dreijähriger Bauzeit wird das Haus am
Standort der ehemaligen Rhein-Main-Hallen im Frühjahr
2018 als eines der innovativsten Kongresszentren
Deutschlands neu eröffnet. 
Im Rahmen der MEXCON findet auch das ICCA Central
European Chapter Summer Meeting 2018 statt, das für internationale Aufmerksamkeit
sorgt. Das Meeting steht beispielhaft für die zunehmende Internationalisierung der
MEXCON und den Austausch der Branche innerhalb Europas, der sich stetig
intensiviert. 

 

  

 

IKF Bewerbungsfristen - Internationale Kulturbörse
Freiburg 
Save-the-date: 30. Juni 2018 

Seit Anfang Mai kann man sich für einen Live-Auftritt bei der
31. IKF bewerben! Das neue Online-Bewerbungsportal
ist  komfortabel in der Handhabung und das Team rund um
Susanne Göhner ist auf die eingehenden Bewerbungen
gespannt. 

Die Bewerbungsfristen für einen Auftritt sind: 
- für die Bereiche Darstellende Kunst & Musik: 30. Juni 
- fürs Straßentheater (Performances & Walk Acts): 9. September

 

  

 

Neue Seminarreihe von eventfaq zu den Themen
„Veranstaltungssicherheit“ und „Aktuelle
Brennpunkte im Eventrecht“ 

Viele werden ihn schon gesehen haben: Thomas Waetke,
ein Rechtsanwalt mit der Spezialisierung auf Eventrecht, der
schon während seines Studiums zahlreiche Jobs in der
Eventbranche gemeistert hat und die Branche dadurch
wirklich von der Pieke auf kennt. Er ist Herausgeber und
Autor von eventfaq, einem interessanten Blog mit
Rechtsthemen aus der Eventwelt. eventfaq.de veranstaltet
daneben auch Seminare und Webinare. 

Veranstaltungssicherheit 

Köln, 21.08.2018

München, 11.09.2018
Berlin, 09.10.2018
Karlsruhe, 04.12.2018
Hamburg, 11.12.2018

Aktuelle Brennpunkte 

Köln, 22.08.2018

München, 12.09.2018
Berlin, 10.10.2018
Hamburg, 12.12.2018

Wenn Sie Interesse an einem der Seminare haben, melden Sie sich bei uns – durch
eine Kooperation mit Thomas Waetke können wir Ihnen interessante Rabatte gewähren.
Einfach Mail an info@memo-media.de mit dem Betreff eventfaq. 
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Digitalisierung zum Anfassen
 

 

 

Digitalisierung ist in aller Munde – Aber wie macht man sie auf einem Event erlebbar?
Eine beeindruckende Lösung bietet das StartUp NOX Robots. 

Der größte Vertreter NOX, war Anfang des Jahres in San Francisco um dort den
Messestand der Firma Laser Components zum Zentrum der Halle zu verwandeln. Der
2,40m große Koloss begeisterte mit Technologie und Humor die Gäste. 

Deutlich kleiner dagegen ist sein putziger Bruder NAO. Auf Kongressen fühlt er sich wie
der Bühnenstar und spricht beim Future-Talk gemeinsam mit den Geschäftsführern über
kommende Zukunftstrends. NOX Robots zeigt dabei die Möglichkeiten, die uns die
Technik bietet, aber auch die reale Grenzen. 

Das jüngste Mitglied ist Pepper, der in Japan schon in Banken die Gäste bedient und
vom StartUp auch für Unternehmen in Deutschland angeboten wird. Spätestens, wenn er
den Menschen zuzwinkert, hat er die Gäste für sich gewonnen.

 

 

 

Mehr Infos zu NOX
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memo-media in eigener Sache
 

 

 
Weihnachtsfeiern &
Gala-Events planen 

 

  

 

Noch sitzen wir im T-Shirt in der Sonne,
doch bald bricht schon wieder die
Weihnachtshektik aus. Während man sich
im Privatleben den Last-Minute-
Geschenkeinkauf am 23. Dezember
erlauben kann, sollte die Planung der
Weihnachtsfeier möglichst früh im
Kalender stehen. Klar: Die begehrtesten
Locations, Künstler und Caterer sind
zuerst ausgebucht. Genau jetzt ist also der
ideale Zeitpunkt, um sich damit zu
beschäftigen.
 

Eventmoods kostenlos
anfordern

 

  

Eventbranchenbuch
bestellen! 

 

  

 

Sie kennen das Eventbranchenbuch, aber
haben sich bislang noch nicht in die
Empfängerliste eintragen lassen? 

Sie haben es auf einer Messe gesehen
und wollten es nicht mit nach Hause
schleppen? 

Dann jetzt einfach eine Mail an uns und
wir schicken Ihnen die geballte Power
mit rund einem Kilo Eventkontakten
kostenfrei zu.
 

Jetzt kostenfrei bestellen
 

 

 

 

Neu im Blog für die Eventplanung 
 

 

Videomapping für Events – Wenn Realität und
Virtualität verschmelzen 

In Sachen Live-Kommunikation übertreffen sich Agenturen
und Eventveranstalter weltweit mit immer spektakuläreren
Showkonzepten. Die eh-showbox GmbH aus München zum
Beispiel will den Begriff der „Videointeraktion“ prägen: Dabei
greift das Unternehmen das boomende Thema
Videomapping für Events auf und lässt Künstler live damit
interagieren. Ich habe mir live angeschaut, wie dabei die

echte Welt mit der virtuellen Welt verschmilzt.

 

 

Bewertungen auf www.memo-media.de
 

 

 

Sie können jetzt die Dienstleister, Künstler, Supplier und
Locations, die Sie auf memo-media.de gefunden und
gebucht haben, bewerten. 

Die Bewertung erfolgt über die Vergabe von Sternen für
verschiedene Kriterien sowie eine freiwillige Freitext-
Bewertung. 

Helfen Sie mit und bewerten Sie – die Künstler und Supplier
werden es Ihnen danken! 

Wenn Sie als Künstler oder Supplier einen Premium-Eintrag haben, melden Sie sich bei
uns. Wir generieren Ihnen gerne einen Link, mit dem Sie Ihren Kunden die Bewertung
extrem vereinfachen können.

 

 

BRANCHEN-NEWS
 

 

  

 

Die SANOSTRA GmbH für Showinszenierungen auf
Hochtouren! 

Gleich im Januar reiste das Sanostra-Team nach Tel Aviv.
Hier kam unter anderem der Flying Octagon, die fliegende
Multi-Drum, zum Einsatz. Die Künstler eröffneten vor jeweils
komplett ausverkauftem Haus mehrere Konzerte des
israelischen Popstars Omer Adam. Mit 12.000 Zuschauern
pro Abend war die Stimmung phänomenal.

 

  

 

LPS EVENT CATERING – DER PIONIER DES
EVENTCATERINGS MIT NEUER AUSRICHTUNG 

LPS Event Catering, ehemals Lufthansa Party Service, tritt
mit neuer Führung und neuer Ausrichtung an. Ziel ist es,
wieder die Nummer eins für Premiumcatering von
Großevents zu werden. Unter der Führung von Oliver
Wendel und mit der logistischen Kraft des größten Catering
Unternehmens der Welt. 

Der „neue“ LPS konzentriert sich auf die Stärken, die den Lufthansa Party Service zum
größten und führenden Eventcaterer in Deutschland gemacht haben. Dazu gehören die
absolute Premiumausrichtung und die Spezialisierung auf nationale und internationale
Großevents. Mit einem neuen Team aus Catering-Spezialisten und regionalen Büros tritt
LPS in den vier Leistungsfeldern Event Catering, Messe Event Catering, Sports
Hospitality und mit eigenen bundesweiten Event-Locations unter neuer Struktur auf.

 

  

 

Der Cirque du Soleil und die Helene Fischer Show 

Beim diesjährigen Live Entertainment Award in der
Frankfurter Festhalle konnten bereits zum zweiten Mal die
Veranstalter Semmel Concerts Entertainment und der
Künstlermanager Uwe Kanthak einen LEA für eine Tournee
von Helene Fischer in Empfang nehmen. 

Nach der Stadion-Tournee vor zwei Jahren gab es diesmal
die Trophäe in der Kategorie beste Arena-Tournee des

Jahres.

 

  

 

Best Location Awards 

Wir alle wissen, wie wichtig Locations für den Erfolg einer
Veranstaltung sind. Warum also nicht die besten Event-
Locations, DMC´s und Convention Bureaus der Welt mit
einem speziellen Award feiern? 

Der brandneue Best Location Award - der im Rahmen des
nächsten Bea World Festivals gefeiert wird - wird weltweite
Anerkennung und Sichtbarkeit verleihen.

 

  

 

DRUM CONVERSATION startet ins 15. Jahr 

Seit Jahrtausenden werden Menschen in
unterschiedlichsten Kulturen durch die Magie der Musik und
die Kraft der Rhythmen miteinander verbunden. In
Deutschland ist dafür seit Mai 2004 DRUM
CONVERSATION zuständig. 

Die beiden Gründer, Uwe Grohn und Ismael Seck, sind
Pioniere und Experten, die mit ihren interaktiven Musik- und

Drum Events das gemeinsame Trommeln auf Firmenveranstaltungen in Deutschland
bekannt und erfolgreich gemacht haben.

 

 

Ausgewählte Anbieter
 

 

 

MELLOW MONKEY UG 

Ob FOODTRUCK oder MOBILE DESSERT BAR. MELLOW
MONKEY bietet innovative Desserts mit Gourmet-
Marshmallows. Wir bieten ein einmaliges Genusserlebnis für
Firmencatering oder private Anlässe der Extraklasse. Unsere
Produkte wurden bereits mehrfach ausgezeichnet.

 

 

Achtung! Willy Wichtig - 
Ihrem Schööönsten Lächeln auf der Spur! 

Willy Wichtig - Comedy "Beste Unterhaltung - Frisch Serviert"
Ob biederer Butler, komischer Kellner, schräge Security,
penibler Polizist... Ob Sommerfest in Sibirien, Hochzeit im
Hochgebirge, Firmenfeier in der Fabrik, Geburtstag in
Gerolstein... "Willy´s" amüsante Situations-Komik lässt kein
Auge trocken und versetzt Ihre Gäste/Besucher von Beginn
an in "beste Feier-Laune"! “Willy” liegt das Wohl Ihrer Gäste +
das Gelingen Ihrer Veranstaltung sehr am Herzen. Seine

Rollen sind natürlich so ausgelegt, dass die Späße nicht auf Kosten Ihrer Gäste gehen.
Er kreiert ein ungezwungenes, leichtes Miteinander und wenn es einen “Dummen” gibt,
dann ist es immer „Willy“ selbst! Er bewegt sich auf Tuchfühlung zwischen den Gästen
und verwickelt sie situationsgebunden in ein spontanes Spiel. 

 

 

B&B Technik + Events GmbH 

Mit rail event wird schon die Reise zum Veranstaltungsort zum
Genuss jenseits aller Hektik. Ebenso entspannt bringen wir
Sie und Ihre Gäste wieder nach Hause. Als
außergewöhnliche „Erlebnis-Plattformen“ werden unsere
Züge selbst zum Mittelpunkt Ihres Events.

 

 

mSa eventmarketing 
Events. Incentives. Teambuildings. 

mSa eventmarketing ist seit 21 Jahren Ihr kreativer Partner
für die Konzeption und Realisation Ihrer Events, Incentives
und Teambuildings! Seit 2015 sind wir auch alleiniger
Ansprechpartner für alle Events die am Blackfoot Beach,
Kölns spektakulärer Beachlocation, stattfinden. Mit großer
Erfahrung und Kreativität begleitet mSa eventmarketing mit
gleichbleibenden Ansprechpartnern Ihre Veranstaltung. Ob
Sommerfest, Teambuilding, Weihnachtsfeier, Jubiläumsfeier

oder zu einem anderen Anlass, wir sorgen mit unserer Kompetenz dafür, dass ihre
Veranstaltung in voller Erfolg wird und sich Ihre Gäste noch lange an Ihr Event erinnern
werden. Wir freuen uns auf ihre Anfrage!

 

 

PURE LINER Deutschland 

Zwei einzigartige, schwimmende Event-Locations für
Produktpräsentationen, Messen, Kick-offs und
Firmenveranstaltungen mit je Kapazität für 600 Gäste. Auch
als Kombination buchbar, um 1200 Gästen die Möglichkeit
zum Networking & Feiern zu bieten.

 

 

Seminar-Tipps
 

  

Pantomime Workshop - 
Die wortlose Kunst 

 

2. & 3. Juni, Bad Kreuznach
 

Es ist wissenschaftlich bewiesen, dass
der Großteil unserer Kommunikation über
den Körper statt findet. 
Doch in unserer Medienwelt scheint die
klassische Pantomime, wie Marcel
Marceau sie vertreten hat, dem
„aussterben bedroht“. 
Mit diesem Workshop erwecken wir die
Pantomime wieder zum Leben. Sie lernen
körperlichen Ausdruck, Atemtechniken,
Bewegungstheater, sowie klassische
pantomimische Stilmittel. Wir lassen
unserer Kreativität freien Lauf und
erzählen uns ganz im stillen Geschichten.
Corina Ramona Ratzel ist eine der
wenigen Pantomimen und freut sich, die
stille Kunst weiter zu geben.

   

Eventmanagement Basics –
Tagesseminar für Einsteiger 

 

14. Juni, Düsseldorf
 

Veranstaltungsmanagement für Einsteiger
und Anwender: Das Tagesseminar
vermittelt wichtiges Grundlagenwissen zu
Veranstaltungsplanung und
Veranstaltungsorganisation. Einsteiger
mit dem Berufswunsch Eventmanager
erhalten zudem einen ersten Einblick in
die Veranstaltungsbranche, ihre
Netzwerke und Tätigkeitsfelder.
Berufstätige aller Branchen, deren
Aufgabenfeld auch die Organisation von
Geschäftsmeetings und Firmen-
Veranstaltungen beinhaltet, bekommen
Instrumente an die Hand, um die Event-
Planung in den Alltag optimal zu
integrieren.

 

 

 

Unsere Partner
 

 

    

 

 

 

memo-media Verlags-GmbH
 

 

 

Rölefeld 31 
51545 Waldbröl 

Tel: +49 (0)2296-900946 
Fax: +49 (0)2296-900947 
info@memo-media.de 
www.memo-media.de 
www.facebook.de/memomedia 

Handelsregister-Nr. Amtsgericht Siegburg
HRB 9002 

Geschäftsführung: Kerstin Meisner 
USt.-IDNr.: DE 215 667 678

 

 

 

Das Internet-Portal www.memo-media.de
und 
das Eventbranchenbuch memo-media
sind 
Produkte der memo-media Verlags-GmbH

Verantwortlich i.S. d. § 6 TDG und § 6
MStV 
ist Kerstin Meisner 
memo-media Verlags-GmbH 
Rölefeld 31 
51545 Waldbröl
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Hier können Sie sich das Artistik-Special runterladen!
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Dieser Newsletter wurde an max.mustermann@memo-media.news-mailer.com gesendet. Dieser
Newsletter wird Ihnen ausschließlich mit Ihrem Einverständnis zugesandt. Wollen Sie diesen

Newsletter in Zukunft nicht mehr erhalten, klicken Sie bitte hier .
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